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Particules	alpha
Pénétration	très	faible	dans	l'air.	Une	simple	feuille	de	papier	est	suffisante	pour	arrêter	les	noyaux	d'hélium.

Particules	bêta	moins	:	électrons
Pénétration	faible.	Parcourent	quelques	mètres	dans	l'air.	Une	feuille	d'aluminium	de	quelques	millimètres	peut	arrêter	les	électrons.

Rayonnements	X	et	gamma
Pénétration	très	grande,	qui	est	fonction	de	l'énergie	du	rayonnement	:	plusieurs	centaines	de	mètres	dans	l'air.	Une	forte	épaisseur	de

béton	ou	de	plomb	permet	de	s'en	protéger.

Neutrons
Pénétration	dépendante	de	leur	énergie.	Une	forte	épaisseur	de	béton,	d'eau	ou	de	paraffine	arrête	les	neutrons.
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